

很多女人都有私房钱,面对或多或少的私房钱,你是选择放在家里的保险箱里,还是让它继续躺在你的活期账户里,如果真是这样,你就out了。在理财方式越来越多元化的今天,适合女性的理财方式也越来越多,玩转私房钱,不仅可以让你的账户里的存款节节攀升,还可以为你的未来买一份放心,买一份保障。在三八妇女节到来之前,让我们倾听理财专家的建议,一起打理女人的“私房钱”。 郑州晚报记者 吴幸歌 刘鹏展

面对私房钱,你是放在家里的保险箱 还是让它继续躺在活期账户里 如果真是这样,你就out了 玩转“私房钱”,小钱变大钱

保守型女性 巧用基金类产品打理“私房钱”

程丽在一家公司做会计工作。她虽然掌握着家里的经济大权,但她自己每月工资有限,老公也是拿死工资的公务员,靠着省吃俭用,辛辛苦苦攒了两万多元私房钱,存在银行里利息低,想拿去做生意又怕做赔,真不知道该如何让这点“私房钱”增值。

在理财专家看来,“私房钱”的投资是很多像程丽这样的已婚女性才会关注的焦点,这类女性大多有房有车,家庭正常,担心未来生活的多种不确定性,所以考虑投资。同时,由于这部分钱是不同于夫妻共同财产,在投资时也会更加偏向保守。

对于这部分女性,工商银行的理财师李宁宁建议,不妨考虑用基金类产品打理“私房钱”,尤其是一些平衡型以及混合型的基金。这类产品投资门槛较低、投资风险小、配置灵活、适合中长期投资,在产品达到预期收

益时,也可以适时赎回,保证收益。

而对于每月“私房钱”节余不多,又没有理财经验的女性,李宁宁建议选择基金定投。一方面,定投起点限额比较低,另一方面,基金定投不用考虑时点的选择问题,通过长时间定期定额的投资可摊平投资成本、分散市场风险,从而提升长期获利的机会。此外,由于投资额度较小,还可以免除女性朋友单笔大额投资承担的心理压力。

特别提醒:虽然基金投资适合长期稳定的心态,但并非不管不问。生活中,很多女性买过基金后,一放就是三四年,不仅错过了收益的最高期,还错失其他更多的投资机会。提醒女性朋友,购买基金产品后,适时关注市场行情,并根据市场变化调整投资策略以及额度。必要时,可以调整投资方向转战其他理财产品。

稳健型女性 善用理财产品使“私房钱”增值

虽然大多数女性在打理“私房钱”时过于保守,但也不乏追求稳健的女性朋友,尤其是一些资金额度中等的的朋友。李宁宁建议她们不妨借理财产品为自己的“私房钱”增值。

目前,银行推出的理财产品有很多种,按照获取收益方式的不同,分为保证收益理财产品和非保证收益理财产品。根据投资期限的不同,分为一个月、三个月、半年、一年期等。而每款产品根据投资期限的不同,预期收益率也各不一样,如5%、6%等。

由于理财产品不同于银行定期,一旦购买,不能随时支取。李宁宁建议女性朋友在购买理财产品时,一定要考虑“私房钱”的流动性以及理财产品的期限。如果对“私房钱”短时间用途不明确,在购买产品时一定要就短不就长,以免将来用时麻烦。

但李宁宁同时提醒女性

朋友,不要购买期限过短的理财产品,一方面产品与产品之间存在空档期,如果前一款产品到期,后一款产品还没有发售,很容易遭受利息损失。另一方面,也会给上年纪的女性朋友带来麻烦,需要不停地挑选产品和来回奔波。

特别提醒:任何投资都有风险,理财产品也不例外。从近年来的数据看,虽然大多数的理财产品都能达到预期收益,也不排除没有达到的情况。提醒女性朋友在购买理财产品时,除了关注理财产品收益率外,还要关注产品投资方向以及风险提示。例如,流动性风险:产品不允许客户提前终止交易,如果客户发生提前支取等违约情形,其将损失全部风险金并且无法获得理财收益。利率风险:利率的波动可能导致客户收益低于以定期存款或其他方式运用资金而产生的收益。



更多支招

巧借“私房钱”,投资自我

一谈起“私房钱”的投资,很多人第一时间想到的就是定股、基金、理财产品等,其实,“私房钱”理财的不仅仅是钱,还要学会投资自我,树立理财投资意识。

对于单身年轻女性来说,工作时间不久,财富积累也有限,各方面都刚起步。这个阶段的女性应将重心首先放在投资自己身上,培养职业素质、职业技能以及个人修养等方面,以做好充分的准备来迎接职业黄金期。同时,还要建立起良好的储蓄习惯,合理支出。财富不是一时积累起来的,眼光放长远了,修炼好自身素质,财富增长将变成一件自然而然的事情。

对于婚后女性来说,理财投资的重心会有一定转移。这个时期的女性或将承担更大的资产管理责任,要着手家庭财富的保值增值、子女教育基金的储备等。但同样不能忽视了对自己的投资。“女性投资自己带来的并不仅仅是职业上的成就、金钱上的收获,更是个人素质的全面发展,而这一切都会给女性的婚姻带来有益的滋养,让生活更加美满。”业内人士说。

成长型女性 借保险产品让“私房钱”具备保障功能

相对于保守型女性以及稳健型女性,成长型的女性为了提高收益,喜欢进行积极而主动的投资,与此同时,她需要承担的风险也比较大。如从事服装工作的李女士,手里一有闲钱,就投向股票市场,行情好时,赚得也不少,行情不好时,一夜之间也输掉一间门面。

对于这一类女性,为了提高抗风险能力,给她们的未来更多的保障,李宁宁建议不妨借助保险,尤其是兼顾理财与保障功能的保险,让自己的“私房钱”更具保障。

在李宁宁看来,把“私房钱”投资保险有三大好处:一是更具有理财能力,到期后不仅可以拿本金,还有一定的分红和利息。二是更具保障功能,投保期间,如果投保人发生意外,可以得到部分补偿,不给家庭造成负担。还有最重要的一点是,保单不被冻结且不受债务人索债。当企业破产时,股票、债券、存款等都会被冻结,唯有人寿保单不被冻结。另外,

债权人也无权要求受益人以保险收益来偿还债务。

“很多女性之所以存‘私房钱’,其根本的原因担心未来的生活没有保障,尤其是新婚姻法出台后,提前配置保险,表面上是交给了保险公司,实质上是‘储蓄’在保险公司里,您随时可以动用这笔资金。当您遭遇经济困难时,也可以动用这笔资金,以渡困境。”李宁宁说。

特别提醒:目前市面上的保险产品有很多,从发行渠道上来说,就有保险公司推出的保险产品以及银行代理的保险产品,两者虽然都是保险,但在功能上还是有一定的侧重,保险公司的保险更加注重保障,银行代理的银保产品则更强调收益。

女性朋友在购买保险产品时,一定要看懂自己的需求,如自己目前正处于什么样的阶段,需要什么样的保险。此外,还要注意保险的期限,有的保险需要到66岁或70岁以后才能支取,这让急于用钱的投保人很是麻烦。



下周微话题

面对各种新型理财产品 你会如何选择?

在2013年,“余额宝”等互联网金融的崛起给银行带来了不小的压力,银行业为此开发出各具特点的新型现金管理工具与之抗衡。面对各种新型理财产品,你会如何选择?

赢取精美礼品
参与话题讨论



我们每周将抽取3名幸运参与者,奖励精美礼品一份。

领奖地址:郑州市陇海西路(郑州晚报)新闻大厦209室。咨询电话:67655763